

# СЪЮЗЪ ЗА ЗАЩИТА НА РОДНАТА ПРИРОДА

ОСНОВАНЪ 1928 Г. ОТЪ БЪЛГАРСКОТО ПРИРОДОИЗПИТАТЕЛНО Д-ВО, БЪЛГАРСКОТО БОТАНИЧЕСКО Д-ВО, ДРУЖЕСТВО НА БЪЛГАРСКИТЪ ЛЕСОВЪДИ, БЪЛГАРСКАТА ЛОВНА ОРГАНИЗАЦИЯ, БЪЛГАРСКОТО ТУРИСТИЧЕСКО ДРУЖЕСТВО И ЮНОШЕСКИЯ ТУРИСТИЧЕСКИ СЪЮЗЪ

BULGARISCHER VEREIN FÜR NATURSCHUTZ

СОФИЯ,  
Царски музей

193... Г.  
Телефонъ  
Двореца

*№ 3'*

*18 XI 1941 год. -*

До Министерството  
на Земеделието и Държавнитѣ Имоти

Дирекция на горитѣ и лова

Т У К Ъ

Още въ едно отъ заседанията на Централното Настоятелство на Съюза презъ миналата година /Протоколъ № 2 отъ 1. II. 1940г./ бѣ подчертано и протоколирано, че, както отъ културна, така и отъ научна и стопанска гледна точка, поставянето на едно отъ най-подходящитѣ за целта наши блата подъ пълната закрила на Закона за защита на природата е крайно необходимо. Независимо отъ това, презъ настоящата година нашиятъ ловенъ деятель г. Алекси Петровъ съ едно мотивирано и обстойно писмо до Председателя на Съюза, по свой починъ и възъ основа интереснитѣ си наблюдения, настоява за запазване на блатото "Сребърна" около гр. Силистра, като единствено и най-пригодно блато въ България за спокойно развъждане на блатни птици. Ето защо следъ като се занима съ писмото на г. Алекси Петровъ въ заседанието си на 26. IX. т. г., което писмо е приложено по-долу и, отъ което се вижда, че въ блатото "Сребърна" живѣятъ птици, рѣдкостъ не само за България, но и за цѣла Европа /пеликана, лопатара и бѣлитѣ чапли/, Централното Настоятелство на Съюза настоява предъ Министерството на Земеделието последното да нареди да се забранятъ:

1. Ловътъ въ блатото "Сребърна".
2. Събирането на яйцата на птицитѣ, поселяващи сщото блато, което сега се практикува масово, и
3. Риболовътъ въ блатото отъ 1 Априлъ до 1 Октомврий, съ целъ да не се обезпокояватъ птицитѣ по време на тѣхното мжтене.

Централното Настоятелство смѣта сщчо така, че, при това положение на нѣщата, поставянето на блатото "Сребърна" подъ закрилата на Закона за защита на природата, следъ надлежни проучвания, е наложително.

Приложение: Писмото на Алекси Петровъ и 3 фотографии.

*н. председател: (под.) Дръ Бучевъ*

*за секретаръ: н. презе. (под.) Св. Козимовъ*